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CSONGRÁD
VEGYES T A R T A L M U IC Ö Z L ü N Y.

Szerkesztőség:
Wcisz Márk könyvkereskedése, hová a lap szellemi 

részét illető közlemények küldendők.
Kéairntok nőm adatnak víkhzii.

Előfizetési dij:
fc'Kész évre 8 kor. Fél évre 4 kor. Negyed évre 2 kor.

Egyes szám ára 16 fillér. 
Mt'SrJvl«*'« minden vasárnap

Kiadóhivatal:
Weisz Márk könyvkereskedése, hová az előfizetési és 

hirdetési dijak küldendők.
JNyilttői- petit sora <><> fillér.

Városi ügyek.
Lapunk legutóbbi száma egy nyílt 

levelet közölt, Forgó Gergely bíró­
hoz címezve.

A levélben arra kértük a főbíró 
urat, hogy az átjárókat, legalább a 
templom közelében levőket, tegye 
járhatóvá.

Alig jelent meg a rövid lelszó- 
lalás lapunkban, az elöljáróság 
azonnal intézkedett, hogy a való­
ban járhatlan átjárókról a sarat 
letakaritsák, és Sóhlya Gyula fő­
jegyző valamint Forgó Gergely fő­
bíró szigorúan utasította a piactisz­
togatásával megbízott öreg városi 
szolgát, hogy ezután állandóan 
gondja legyen naponként egyszer 
az átjárókat tisztítani s azokról a 
sarat lekaparni.

De nem csak ez a szándékuk, 
hanem elhatározták, hogy mihelyt 
az időjárás jobbra fordul, s a vá­
rosnak lesz égetett téglája : az első 
égetés után — kiszélesítik az ösz- 
szes piaci átjárókat.

Ezzel tehát dicséretes dolgot cse- 
lekesznek az elöljáróság tagjai, s

nekünk jól esik megemlékezni az 
ő jóakaratukról.

Szomorú dolog is lenne, ha csak 
annyiból állana a hirlapirás, hogy 
folytonosan mindenkit kigunvoljon, 
megrágalmazzon az ujságpapiros.

Az ilyen eljárásnak rendesen van 
egy titkos súgója. És épen ezen 
egyének " érdeke követelik 
azt, hogy mindenkit megrágalmaz­
zanak, azért, hogy az ő hibáikról 
a figyelem el vonassák.

Flő példa volt rá elég Cson- 
grádon !

Azonban térjünk vissza az előbbi 
tárgyhoz.

A város főjegyzője és főbírája te­
hát az átjárók rendbehozatalát ter­
vezik s ezzel nagyon sok panasz 
elejét veszik.

Tervbe van véve a villanyvilá­
gítás bevezetése is, amelyre nézve 
a keresztény gőzmalom részv. tár­
saság is, meg a hazai villamos 
részv, társaság is ajánlatot akarnak 
beadni a városhoz.

A gőzfürdő építés úgy Játszik 
már a megvalósulás stádiumába ju­
tott, bár újra megfellebbezik a szer­
ződés jóváhagyását. Mellesleg le­

gyen mondva, célszerű lett volna 
az egész ügyet akkor terjeszteni a 
közgyűlés elé, mikor már az elöl­
járóság elkészítette volna az ügyet 
teljesen, vagyis mikor a cég a kész 
szerződést is aláírta volna, — s 
akkor egyszerre le lett volna tár­
gyalva az ügy,

Azonban remélhetőleg úgy is el­
készül az idén a gőzfürdő, amely 
a közönségnek nagy hasznára és 
kényelmére lesz.

Elkészül a Csanytelekre vezető 
mű lit is, ami a kereskedő és ipa­
ros közönségnek szintén előnyére 
válnék.

Azonban sajnálatos dolog, hogy 
a kövezetvám és a helypénzszedés 
bérlői még máig sem állították fel 
a vámsorompokat.

Mi többször sürgettük ennek 
felállítását, de nem akarták elhinni, 
hogy kifizesse a vám ház építés 
költségeit ennek Jövedelme.

Nagyon kérjük, tegyenek kísér­
tetett a vámszedéssel a nyári idő­
szak beálltával a bérlők.

Egy fabódé elég lenne vámház­
nak, (őrszobának) s legalább az 
ott alkalmazott egyén megállapít-

T A U A.
Népdal szöveg.*)

ívta: Haubncr Károly.
Túlsó soron muzsikaszó; 
Hangja ide száll át,
Esküvőre most viszik a 
Falu legszebb lányát.
Olyan az a muzsika-szó 
Mintha harang szólnn,
Hej! mert az én boldogságom 
Teszik koporsóba!

Ahogy mennek, utcahosszat 
A merre csak laknak, 
Kíváncsian ki-kinyilik 
Valamennyi ablak,
Megirigylik a mennyasszony 
Látszó boldogságát,
Hej! pedig de megsiratnák,
Ha a lelkét látnák.

Örvények.
— Eredeti regény a budapesti életből. —

53 Irta: Néginsz.

Kellemetlen találkozás.
— Te vagy az, nyomorult! Te vagy 

dr. Kelephy Imre, aki engem elcsábítottál 
mézes-mázos szóval behálóztál, tévútra 
vezettél, elcsavartad hiszékeny fejemet I 
Igen te vagy az, gaz, fondorlatos csábitó, 
ki aljas, hitvány módon megfosztottál 
lányságomtól, becsületemtől, mindenem­
től. Te tettél tönkre, te rúgtál a posványba, 
sárba, mocsokba ... te vetted véremet, 
te vetted életemet, nyomorult, lelket, hit­
szegő fráter! . . . Magamra hagytál szé­
gyenemmel, gyermekemmel, ott hagytál 
egyedül, megbukva . . . Megállj, átkom, 
melyet akkor rád zúdítottam, még utói 
fog érni. Te Ígértél szeretetet és én elég 
botor voltam hinni a szavadnak s oda­
adtam szivemet, lelkemet, testemet .... 
föláldoztam magamat, prédául odavetet­
tem legdrágább női kincsemet, a becsü­
letemet ... te ... te .. .

Nem tudta folytatni, leroskadt a székre 
és elaléltan feküdt ottan. Elemér locsol- 
gatta, téri tgette magához.

Az egész társaság a falnál is fehérebb

remegő ügyvédre tekintett, a ki nagy 
meglepetésében és szégyeneiében hasz­
talan iparkodott szólam, de nem tudott.

Felesége, a fiatal asszony, piros volt, 
mint a pipacs, elrejtette arcát, hogy nelássák

A társaság felkelt és távozott, dr. Ke­
lephy Imre felesége is a többiekkel tar­
tott, egyedül hagyván ott a sápad ózó, 
még mindig tántorgó ügyvédet.

Egy hatalmas rángatást érzett dr. Ke­
lephy, ez magához térítette. Szeghő Ele­
mér volt, a ki fölrángatta szinte eszmé­
letlen állapotából s a két nem éppen jó­
zan férfi alighanem rettenetes skandalu­
mot provokált volna, ha a pincérek hir­
telen közbe nem lépnek és kétfelé nem 
tuszkolják az urakat.

Az ügyvéd most odaállt a kaszirnői 
emelvény elé és megszólalt:

Etel, kérlek, bocsáss meg, légy elnéző 
irányomban, örökké hálás leszek neked. 
Elég bajt okoztál nekem, ilyen nagy és 
előkelő társaság előtt, de főleg feleségem 
előtt lepleztél le, elmondtad ifjúkori bot­
lásomat, hogy mindörökre kompromit­
tálva vagyok, elveszítem feleségemet, a 
ki biztosan elválik tőlem és az egész vi­
lág megtudja szerelmi históriánkat.

(Folyt, köv.)

Sirolin
A legkiválóbb tanárok és or- t 
vosoktól mint hathatós szer: H . . I, lépsmek huruíus iáinál, Mit bron­

chitis, szamáriiunit«, lábbadnzóknál influenza után
Emeli az étvágyat és a testsúlyt, eltávolítja a köhögést és a köpetet és megszünteti az éjjeli 
izzadást. — Kellemes szaga és jó ize miatt a gyermekek is szeretik. A gyógyszertárakban üve-
genkint 4 — kor.-ért kapható. —- Figyeljünk, hogy minden üveg alanti céggel legyen ellátva :

F. Hoffmann-La Roche & Co vegyészeti gyár Basel (Svájc).
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hatná országos és heti vásár ide­
jén, hogy mily jövedelmet lehetne 
kapni ebből a két jogból ? a hely­
pénzből és kövezetvámszedési jog­
ból, mert mind a kettőt a vám­
sorompónál kellene megfizetni an­
nak aki bejön Csongrádra.

De hát ezekkel a dolgokkal a 
közönségnek is kellene foglalkozni.

ÚJDONSÁGOK.

— Estély a Casinóban. Olyan minden- 
izében kedélyes mulatság már több, mint 
egy évtizede nem volt Csongrádon, mint 
a múlt hó 27-iki Casinói estély. Valóban 
nagy hálával tartozik Csongrád intelligens 
közönsége a rendezőbizottságnak, de kü­
lönösen annak elnökének Dr. Boér Antal 
járási főorvosnak, ki kitartóan működött 
közre, hogy a mulatság mentül fényeseb­
ben sikerülhessen. A sikerre nézve elég 
annyit _ mondanunk, hogy az estétől reg­
gel 7 óráig fesztelen jó kedvvel tartott, 
ludósitónk a következőkép számolt be 
lapunknak a jelen volt díszes hölgy kö-

(Felgyő), űe -
né, Cs; Forgó Józsefné, özv. Gaal 
Józsefné (Szentes), Dr. Grossz Arnoldné, 
Dr. Heinrich Istvánná, Komjáthy Mőrné, 
Kovács Elemérné, Lajos Györgyné, Má- 
téfíy Kálmánná (Szentes), Dr. Nagy Sán- 
dorné, Nyíri Gyuláné, Piroska Istvánná 
Rosenberg Edéné, Dr. Sörös Miklósné, 
Dr. Szarka Mihály né, Dr. Schwartz ízsóiié, 
Tasnády Imréné, Ungváry Józsefné, Van- 
nay Ferencne, Varady Lajosné (Szentes), 
Vladár Sándorné, Wiesner Lajosné, Ze- 
lenka Jánosné. Leányok: Boér Rózsi ka, 
Boisos Róz.' ka, Lozo Annuska, Csernus 
Ilonka, Farkas Ilonka, Fekete Mariska 
Herke Janka, Herke Jolánka, Kádár Em- 
muska (H.-Vásárhely), Király Ilonka 
Kemény Amália, Kiasz Jolán (Felgyő)’, 
Mátéffy Ilonka (Szentes), Nagy Mariska’ 
Ruttkay Aranka, Rosenberg Ilonka, Szath- 
mári Janka, Szathmári Józsa, Vári Teréz 
Végh Vilma.

— E9Y életre való terv. Az alföldi színi 
keiület megalakítása ügyeben az országos 
színészed felügyelő, gr. " Festetich Andor 
f. hó 6-ikára Budapestre értekezletre hívta 
össze az érdekelt alföldi városok polgár- 
mestereit, iőjegyzőit. Szentes város polgár- 
mestere azonban akadályozva lévén az 
elmenetelben — kérte a "grófot, hogy ha- 
lasztassék el egy pár nappal későbbre az 
értekezlet. Úgy tudjuk, hogy Csongrád is 
hajlandó belépni a szini kerületben s Dy 
remélheti azt, .hogy jó társulathoz jut °és 
hogy szubvencziót kap színház építésre. 
Sopron város most kapott 30,000 koro­
nát ilyen célra a kormánytól.

— Gyógyszertár átvétel. Balkányi Lajos 
gyógyszerész március 1-én átvette Ung­
váry József, a «Megváltódhoz címzett, 
helybeli gyógyszertárát.

— Nagy reform a vicinális vasútakon.
Hieionyrai Karoly kereskedelemügyi mi­
niszter elhatározta, hogy az államyasútak 
kezdesse alatt levő összes vicinális vasuta­
kon gőzmotoros üzemet léptet életbe a 
személyszálitásnál, aminek természetes kö­
vetkezménye a személy- és teherforgalom 
teljes elkülönítése lesz, ami aztán a vici­
nális vasútakon való, sokszor méltán 
felpanaszolt lassú közlekedést fogja ala­
posan reformálni, illetőleg meggyorsítani.
A kereskedelemügyi miniszter ebben a 
fontos ügyben, az összes vicinális vasú- 
jak bevonásával, még e hónapban tanács­
kozást tart minisztériumában. A fontos 
újítást tehát, melytől mi is méltán várhat­
juk nyomorúságos személyközlekedési
viszonyaink alapos javulását, a miniszter_

Alszik - a lehető legiövidebb időn 
beiül szándékozik életbeléptéim.

— Húsz koronán aluli számlák bélyeg­
mentessége. A kereskdő- és iparos körök­
nek régi kívánsága, hogy a 20 korona 
értéken aluli árúkról szóló számlákat 
bélyegmentesen állíthassák ki Ez a kíván­
ság jogos és méltányos és megvalósítása 
az államkicstárnak sem okoz számbavehe- 
tő kárt. Az ilyen számlákat ugyanis a 
legtöbbször készpénzfizetés esetében a 
bevásárló, megbízott cseléd stb. ellenőriz- 
hetese céljából állítják ki. Már pedig 
kétségtelen, hogy a számlabélyegnek csak 
akkor van értelme, ha a számla, hitelre 
való vásárlás esetén, a később megfizetett 
összeg nyugtázására szolgál. De készpénz 
fizetés esetén, midőn nyugtatványra szük­
ség nincs, bélyegről sem lehet szó. Mél­
tányos tehát, hogy az ilyen alkalmakban 
kiállított számlák, melyek természetüknél, 
fogva 20 koronánál magasabb összegről 
alig szólhatnak, a felbélyegzés kötelezett­
sége alól felmentessenek, annál is in­
kább, mert az államkincstár sem károsod­
nék, hiszen minden szigorú ellenőrzés 
dacára a bélyegkötelezetséget ma is kiját­
szók. Több kereskedelmi kamara felterjesz­
tésben kérte ezért a kereskedelmi minisztert, 
hogy a 20 koronánál kisebb összegről 
szóló számlák bélyegmentes kiállítását 
engedje meg. A miniszter — mint érte­
sülünk — kilátsába helyezte, hogy ezt a 
méltányos kívánságot megfogja fontolni.

— Mehivó. A Csongrádon 1904 év 
március hó -7éu délelőtt 9 órakor Csong­
rád község közháza tanácstermében tar­
tandó községi képviselőtestületi rendes 
közgyűlésre. Tárgysorozat: Csongrád vár­
megye törvényhatósági bizottságának 22/

10. SZÁM.

megye ,------- ......... „„B. „e/
904. szám aliatti határozata, munkás laká­
sok létesítésére a vármegye szegény alap­
ból 25.000 korona visszatérülő kölcsön s 
illetve segély engedélyezéséről. A mező­
hegyes]' állami faiskola igazgatóságának 
77/904. számú átirata, 3 )54 darab "gyü­
mölcsfa oltvány engedélyezéséről. Ezzel 
kapcsolatosan elöljáróság! - javaslat ezen olt­
ványok kiültetéséről. László Ignác községi 
iinok kérelme a hagyatéki ügyek elinté­
zésével megbízott IVjegyző meílé beosztott 
iinoki állásnak segéd jegyzővé leendő mi­
nősítése iránt. Éder János s társai feleb- 
bezése a serházzugi rétre még egy mező­
őri állás szervezést megtagadó elöljárósá­
gé határozat ellen. Előljárósági jelentés 
arról, hogy a Duna-Tisz* közötti csatorna 
építési ügyében a kereskedelmi minisztéri­
umnál tisztelgő küldöttségben a községi 
biró és jegyzé részt vett. Szükségleti ki­
mutatás 1904 évi március hóról. Szőke 
Illés csongrádi volt lakos alapítványi 
oklevele. A tárgysorozatból újólag ki­
maradt a gr. Festetics átiratának tárgya­
lása, amelyben Réti Ferenc és Dr Nagy 
Sándor pártolólag akartak felszólalni, de 
a pót tárgysorozatba meg felvehető ez 
a nagyon is fontos tárgy.

— Bicskázó fegyenc csemete. Az ilyen 
kötélre való csemetékből válnak aztán a 
a Friss Újságok számára való rém alakok, 
szörnyetegek, valamint az ilyen rósz köly- 
kökből lesznek aztán a hírhedt gonosztevők 
«alkalom adtán» akik már gyerek koruk­
ban kezdik veszélyeztetni a társadalmat 
bicskával. Páska László 16 éves kovács- 
inas, megharagudott valamiért a 12 éves 
Kobn Sándor kereskedő inasra, s megü­
zente neki, hogy_ ha összetalálkozik vele, 
leszúrja. A kis Kohn gyerek gyanútlanul’ 
ment pénteken reggel a piacra, s yélet- 
ciiül összetalálkozott a fegyenc csemeté­

vel, aki hozzá férkőzött a tömeg közt ál­
dozatához s minden szó nélkül belé szúrta 
zsebkését. _Az első segélyt Dr. Dékány 
Béla községi foorvos nyújtotta, kinek vé­
leménye szerint a seb gyógyulása 15—20 
napot vehet igénybe, sőt az ártatlan fiú 
halalaval is végződhetik. Mindenfélekép 
szegyenletes és sajnos dolog, hogy ez el- 
Jen a gonosz szokás ellen — a bicskázás 
eben a hatóságok, az iskola és egyház 
együttesen sem bírnak semmi eredményt 
felmutatni, sot most már a gyeimekek is 

divatba hozták.

on 7 Halálozás Özv. id. .Hubert Jánosné 
SS eves korában elhalt. Áldás poraira a 
tisztesseges agg hölgynek.
r Revolvers menyecske. Dóka lászlóné 

azt a panaszt emelte Kóka Rozália ellen 
hogy az ot lelövéssel fenyegeti s emiatt 
mar az utcara sem mer kimenni. Valószínű 
hogy ennek féltékenység a háttere.

— A telefondíjak leszállítása. Hieronymi 
Karoly kereskedelemügyi miniszter meg­
bízásából a posta és táviró- igazgatóság 
javaslatot dolgoz ki a telefondíjak leszál­
lítása dolgában. Ez az ügy azonban még 
nem jutott olyan stádiumban, hogy már 
most végleges uj telefondijszabásról lehet­
ne szó. A kidolgozandó javaslatot a 
kereskdelemügyi miniszteren kívül a pénz­
ügyminiszternek is jóvá kell hagynia, 
aztan pedig a törvényhozó testületnek 
is el kell meg azt fogadnia.
-Ut°?í .ver.ekedés. Szabó Kálmán és 

loiek Pétéi világos jó kedvükben a Bi­
liét depója előtt bírókra keltek a miből 
parazs kis verekedés támadt. Egymást 
ugyan csak meghempergették a sárba az 
osszecsodu t tömeg nagy gyönyörűségére.

— Felhajtás. Tavaszi állatvásárunkra fel- 
hajtatott 996 drb. sertés, 7 drb. juh 361 
dib. ló, eladatott 270 drb. sertés 7 drb 
juh, 182 drb. ló és 231 drb. szarvasmarha 

— bzololotulajdonosok panassza. Már ré­
gebb idő óta hallunk panaszokat hol 
egyik hol másik szőlő gazdáktól, hogy a 
tokok mellől a karókat ellopkodják Su 
ranyi Pál hegyőr addig lesett a karó tol­
vaj után míg a folyó 3-ikára viradóra 
csakugyan mégis csípte a karó tolvajt 
Szol ősi János tanyai lakos személyében 
akkor, amidőn 100 drb. elmeit karó által 
görnyedve igyekezett haza. A tolvaj ellen 
a feljelentés a kir, jbirósághoz megtétetett.

v ^ veszett 20 korona. Pintér Zsuzsánna 
cseled leány bevásárlás végett több helyre 
menve, a kezébe adott 20 koronás papir- 
jegyet elvesztette. Felkérjük ez utón a 
becsületes megtalálót hogy szíveskedjék 
az összeget a községi rendőrbiztosnak át­
adni.

— Pincekezelési tanfolyamok. A földmive-
J es ügyi minisztérium az okszrü pincekeze- 
lesie vonatkozó ismeretek terjesztésére a 
budafoki pincemesteri tanfolyamon idő- 
le»f,s,(l tanfolyamokat rendez. Az első 
szollobirtokosok, vagy gazdatiszjeik részére 
e hónap 2o en lesz. Ekkor lesznek a 
zárovizsgalatok, amikor a halgatok meg­
kapjak okleveleiket, amelyek önkéntesség­
ié jogosítanak. A végzett hallgatók elhe­
lyezéseid az allam gondoskodik.
-,E9y uj, magyar kertészeti kézikönyv! 

Muhle tanácsadója a kertmivelésben» az ép 
most megjelent legújabb magyar kerté­
szeti kézikönyv, az eddig megjelent ma- 
Qyar kertészeti kézikönyveknek tán a 
legjobbika. Mindent, mit a kertgazdának 
es a kei tesznek egyaránt és mindenekelőtt 
tudnia kellene, mindezt tartalmazza oly 

5 könnyen megérthetően, 
ritkán lett meg kertészeti kézikönyv 

i y módón írva, melyből minden laikus 
sokat és könnyedén tanulhat. Ezen könyv 
16^ oldal tartalomal R8 alakban s igen 
csinos kivitelben jelent meg; de elárúsitva 
nem lezz, csakis Mühle Vilmos temesvári 
cég vevőinek minden egyes megrendelé­
séhez lesz ingyen melékelye.

— Számtalan elismerölevél. és azon hite­
les _ orvosi nyilatkozatok, melyeket a 
fővárosi vidéki és külföldi kórházakban 
folytatott kísérletekről és azok kiváló 
eredményeiről állítottak ki, bizonytják, 
hogy a Zoltan-fele kenőcs a csuzos kösz- 
vényes bajok biztos gyógyszere. Üvegje 
2 kor Zoltán B. gyógytárában, Bpesten.

— Gorvélykor. egy rettegett gyermek- 
betegseg, meg pedig nem annyira önön­
maga, mint következményei miatt Dr 
Ziemssen, müncheni hires tanár ama 
kijelentése, hogy gyermekkorban görvé- 
lycs, felnőtt korban tuberkulózus nagyon 
is gvakran érvényesül. A görvélyt tehát 
minden erővel kell leküzdeni. Friss he- 

, , te”geri levegőben hasznos gyógy­
módokat bírunk, melyek támogatásául



>V

t

10. szám.

szolgál az újonnan feltalált és orvosilag 
ajánlott «Sirolin» Ezen kitűnő, gyermekek 
által szívesen vett és mindig jól emésztett 
syrup használatánál még a legrosszabb 
városi levegőben keletkezett daganatok, 
szemgyuladások stb. is elenyésznek. Még 
a görvélykór nehéz eseteinél is a «Sirolin» 
fényes eredményeket ér el.

— Talált marhalevelek. Szálkái Erzsébet 
és Ötvös Margit nevű kis leányok a 
vasut-utcában Oláh Gábor alpári lakos 
nevére kiállított járlatott találtak. Tulaj­
donosa a kellő igazolás után a rendőr­
biztosi hivatalba átveheti.

Nyiltter.)
*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget

Szrrk.
Nyilatkozat.

A «Tiszavidék» f. évi február 28-iki számában 
névtelenség homályában burkolózott, de Írásmódjában 
született revolveres zsurnalistát eláruló egyén, jónak 
látta az en csekély személyemet, egy mondva csinált 
világot rengető ügy ötletéből, oly módon apostrofálni, 
mely kötelességemé teszi, hogy a köztisztesség érde­
kében felszólaljak,

Nem tudom, hogy a szóban forgó förmedvényben 
megnevezett urak megbizták-e a t. cikkírót azzal, 
hogy vélt sérelmeket ily módon orvosolja, vagy pe­

dig- ami még valószínűbb- ő csak az Írói babér és 
a fogadatlán prókátorok kétes értékű tiszteletdija utáni 
vágyakozásában, s a felett való keservében ösztönözte 
elméjét futásra, hogy ama bizonyos mulatságra meg­
hívót nem kapott ?

Ezt én nem kutatom, abban azonban azt hiszem 
minden jóizlésü ember egyetért velem, hogy ha va­
laki. valamely zártkörű mulatságra meghívást nem 
kap, de arra igényt tarthat és tart, azt nem a cikk­
író ur utján és az általa választott módon szokta 
recklamálni s ezt én a cikkben megnevezett urakról 
annál kevésbé teszem fel, mert tudomásom szerint a 
mulatságra meghívót kaptak, s a menyiben az részükre 
kézbesítve nem lett, jogos felszólalásukra a mulasztás 
bizonyára pótoltatott volna.

Ami az én személyemet illeti csak azt jelentem ki, 
hogy én a meghívandók névsorának összeállításában 
részt nem vettem s abba be nem folytam mért is az 
ellenem bármily ezt érintő és más irányú, jogos alap 
nélküli durva kirohanást, a leghatározottabban vissza­
utasítom, s annak megbirálását hogy a rejtett cikkiró 
a cikkéből kisugárzó intelligentiája, s jó Ízlése alapján 
tarthat-e igényt arra, hogy valamely zártkörű mulat­
ságra meghivassék: ezt az erre illetékes közönség 
Ítéletére bizom.

Ezúttal azt is kijelentem, hogy az ügyet részemről 
egyszerre és mindenkorra befejezetnek nyilvánítom.

Csongrád, 1904. február 29.

Mihálovits Iván

Hirdetmény.
A Mezőtúr város tulajdonát képező u 

n. kötösi komp kijavítási munkálataira 
ezennel árlejtést hirdetek. Pályázhatnak 
mindazon hajóácsok, kik a kijavítandó kom­
pot előzetesen megtekintették és 100 
kot. óvadékot az árlejtés megkezdése előtt 
letettek. A ki a javítási munkálatot elvál­
lalja, köteles lesz a munka tartamára egy 
4 kocsi befogadására alkalmas kompot a 
valósnak rendelkezésére bocsájtani.

Pályázati határidő f. évi március 17-én d. e 
10 ora, a mikor is a szóbeli árlejtés fog 
megtartatni.

Pályázat} feltételek a városi mérnöki 
hivatalban a hivatalos órák alatt megte­
kinthetők.

Kelt Mezőtúr, 1904. március 3.

Dr. Kun Árpád
polgármester.
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Egyetlen
Politikai tanügyi lap mely a 10,500 ko­

rona politikai kauciót is letette, a

NEMZETI ISKOLA
Szerkesztő: jj Főmunkatárs:

Földes Géza. jj Benedek Elek.
i ÍZ ev óta áll ez a lap a magyar tanárók, tanítók, 

.;initoti(ik u. kisdedóvók szolgálatában s ez alatt 
közönségének szivével összeforrott egészen.

liátor szóki mondás, erős, fajszeretet, a függet­
lensége lel és lefelé s teljesen megbízható diskré- 
c'°Ja kedveltelte Így meg ezt a lapot. S hogy ez 
iivtn is marad, erre elég biztosíték a szerkesztők 
múltja és egymi jelleme.

A Nemzett iskola tizenkét oldal terjedelemmel 
megjelenik minden szombaton s az

előfizetése :
egész évre....................... 12 K
félévre..............................6 „
negyedévre.........................3 ,,

Előfizetéseket elfogad a
NEMZETI ISKOLA kiadóhivatala,

Budapest, VII. Rottenbiller-u, 5/a.

Uj szülésznő.

Veréb Julianna okleveles bába 
értesíti a t. közönséget, hogy szü­
lésznői gyakorlatát megkezdte, kéri 
a 1. közönség szives pártfogását.

Lakása: Ili. tized gőzhajó-utca 3.

Bolthelyiseg kiadó

Szabó Sándor piactéri házában a ; 
Dévai vendéglője melletti bolt, 
amelyet eddig a «Kereskedők Egy­
lete» bérbe bírt április 1-től kiadó.

Van szerencsénk ezennel kö­
zóim, hogy

A n i o a. 5 r 11 d v a s u n k e s 
R e 8 i c z. a i 1 ein e z eink

a hatóságilag bejegyzett

mbihs
,,Karon« Farkas1*

-M-.
n minőségi véd- 

V" V jegygyei

Felelős szerkesztő: liá< í er Júuoss, 

Társ-szerkesztő: Holló Adolf, 

Kiadólaptulajdonos WeisK Márk.

vannak ellátva, mint figyelembe ven- 
vi kérünk.

Szabadalmazott osztrák-magyar ál­
lam vasúttársaság magyar bányái, hu­
tái és uradalmainak igazgatósága.

Óh jaj!

Megfojt ez az 
átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják és kitűnő 

izüek.
Doboza I korona és 2 korona.

Próba doboz 50 fillér.

Fő- és szétküldés! raktár:
„NÁDOR“ GYÓGYSZERTÁR

Budapest, ,VI., Váci-körűt 17.
Egger meilpasztüia

csakhamar meggyógyított!
Kapható Csongrádon: Barna Henrik, Ungváry József és Wiesner Lajos, gyógyszertárában

Köhögésben szenvedők
próbálják a csillapító és kellemes izű

KAISER-féle
mell-bonbont.

közjegyzői okirat, 
amely arról tanús­
kodik, hogy biztos 
gyógyulása a kö­

högés, rekedtség, hurut és el- 
nyálkásodásnak.

Amit helyette: kínálnak utasítsuk vissza.
Egy csomag ára 20 és 40 fillér. 

Kapható Ungváry József és Wiesner Lajos 
gyógyszerészeknél Csongrádon.

2740

Ferenez József keserűviz *'* eKW'diil elismert lcel- 
lcmcs ixii természetes 
-----------hitailia jtówzer ■■
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A hölgy világ 
© részére! @

védjegy. Minden t. hölgy sa­
ját maga minden divat szerint 
fáradság nélkül készítheti ruháját
a CUSCHELBAUER ANTAL- 
féle szabályozható

Női derék szabászati készülék
segélyével, anélkül, szabászati 
rajzót megtanult volna. Eme
készülék minden testalkat ré­
szére szabályozható. Aka­
démián vizsgáztam. Számos 
elismerd levelet kaptam min­
den országból. Minden állam­
ban törvényileg védve és szaba­
dalmazva.

Egy készülék ára 3 korona 
utánvét mellett.

DRECHSLER E. Bécs, VI ., 
Liniengasse 18. sz. főraktár 
és szállítás egész Európára.

Képviselők minden hely­
ségben kerestetnek. 
Prospectus! ingyen küldünk.

(Kiírni sárcfpök
(kalocsni)

vízmentes gumi hócipők meleg teveszőr 
bélléssel, férfiak, nők és gyermekek ré­
szére ; teljesen vízmentes ' gumi vadász- 
csizmák férfiak részére, legjobbnak bi­
zonyult minőségben, eredetio rósz gyárt­
mány, asz t-p ét e r vári gumicipőgyár 

gyártmánya.

KORCSOLYÁK: «SÄIl™
Legjutányosabb árban kapkató

SCHOTTOLA ERNŐ, Budapest
Vl„ Andrássy-út 2. sz.

Árjegyzékkel ingyen és bérmentve szolgálok,

FONTOS

GYOMORBAJOSOKNAK!
Ictvűerylilónyt, tryo- 
íii o I- lYt.i <1 ii I m H Ica t. 
ómelygóst, gyomor- 
tíyft,,ISr<‘S<'‘jíot, eni^s*.
tő**! zavaróim*, l’öííl-
jíiwt stb. megszüntet azonnal a 

világhírű valódi

/.: m .
' v Lk -v ;>'i' 0

nti ........ :D. .gif'
ei&wúy

B RÁD Y-f éle
MÁRIACELLI GYOMORCSEPPEK.
Sok ezer Köszönő és elismerő nyilatkozat ! Kis 
üveg használati utasítással SO fillér, nagy 

üveg 1*40 korona. 
Oyé«ryNz<-rtYíz-nlílmn lcnphnté. 
Főraktár: BRÁDY C. gyógyertára 

a «Magyar Királyhoz» Bécs, honnan 
kívánatra ingyen küldetik az érdekes 

«Specialbroschtir.»
5 kor. beküldése után
6 kis üveg 4,50 kor. 
beküldése mellett 3 
nagy üveg lesz bér­
mentve küldve. Kép­

viselet
Magyarország részére:

TÖRÖK JÓZSEF
gyógyszertára Budapest,

Kiráiy-utcza 12 szám.

Óvakodjunk utánza­

toktól I A valódi

MÁRIACZELLI
gyomorcseppek 

fenti védjegygyei 
és aláírással 

kell, hogy ellátva 
legyenek.

HIRDETÉSEK
jutányos áron vétetnek fel,

j lapunk kiadóhivatalában.

Gyár: NYERGE S-UJFALU (Esztergom m.) Sürgönyeim: ETERNIT Budapest, Telefon 12—92. Gyár: VÖCKLABRUCK (Felső Ausztria.)

AZBESZT-CEMENT-PALAEnternit-Pala
HATSCHEK LAJOS SZAB.

Elpusztíthatatlan, könnyű, tetszetős, olcsó és tűzálló tető-fedőanyag.

ETERNIT MÜVEK HATSCHEK LAJOS Budapest, And,á..,-„, 3..
Elsőrangú referenciák. Jótállás. Évi gyártás 1500 kocsirakomány. Kérjen ismertetést.

M i ►:« i í ►:« i i i i r i : ►:« i

CLAYTON & SHUTTLEWORTH
Budapest, Vácal-körűt 63,

által a legjutányosabb árak mellett ajánlatnak:

Locomobil és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere - cséplők, 
tisztító-rosták, konkolyozók, kaszáló- és aratógépek, 

szénagylljtők, boronák, sorvetőgópek, Planet jr. 
kapálók, szecskavágók, répavágók, kukoricza- 

morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
aczél-ekék, 2- és 3-vasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek.
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